

市人社局深化放管服、推进“一次办好”改革

职业介绍、指导实现“全市通办”

本报聊城8月27日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城市人社局获悉,今年以来,市人社局深化放管服改革、推进“一次办好”改革,对服务大厅进行改造,行政权力和服务事项进行“颗粒化”拆分,实现了职业供求信息发布、职业介绍和职业指导“全市通办”,打造了富有人社特色的为民服务新品牌。

记者了解到,针对市本级综合服务大厅设施老化、窗口设置不合理等问题,从去年年底开始,市人社局投入480余万元,用近半年时间,对1-3层大厅进行了重装改造。特别是把联系群众最密切的社会保险业务窗口从3楼搬到了1楼,所有对外业务均纳入大厅办理,切实方便群众办事。提供便民服务,每天安排2-4名引导员,随时解答群众咨询,引

导群众办理业务。着力解决排队队长的问题,在摆放便民座椅的基础上,安装2台叫号机,配备了2台饮水机、社保缴费证明自助打印机,安排引导员帮助群众取号,让群众享受便利。延长服务时间,针对基数下达较晚,集中缴费人员较多的问题,安排窗口工作人员轮流延迟下班,让群众办成事、少跑腿。同时,积极协调经办银行,把社保缴费时间从原来的4点半延长到5点半,后期又调整为“服务完最后一名群众”,切实满足了群众缴费需求。

同时,该局成立了专门领导小组和工作班子,制定了《关于深化“一次办好”改革深入推进审批服务便民化的工作方案》,先后召开4次会议,梳理一次办好事项。工作专班带领科室单位负责同志,逐项

逐条研究探讨,确保能纳入的全部纳入、能简化的尽可能简化、能提速的必须提速。比如社保登记业务,大幅减少了证明材料,用人单位只需提供营业执照,即可办理社保登记手续;下一步,还将与工商部门实现信息联网共享,新成立的企业在办理工商注册登记时,可同步完成社会保险登记。经过梳理,市本级依申请的行政权力和公共服务事项共82项,经“颗粒化”拆分后,拆分成103项具体工作,纳入第一批“一次办好”的事项78项,占总量的76%,其中职业供求信息发布、职业介绍和职业指导能够实现“全市通办”。8月10日,经市职能办审核确认,78项一次办好事项已经进行了公示,该局将在9月底前公布第二批“一次办好”事项清单,实现人社政务服务事项全覆盖。

关爱空巢老人

为了给空巢老人们带去关爱和温暖,增强大学生的责任感和综合素质,7月19日,聊城传媒技术学院乡伴同行三下乡志愿者服务队来到聊城市东昌府区扈庄举办“深深学子情 暖暖空巢屋”活动。本次活动的成功举办,不仅培养了同学们尊老爱老的意识,还有利于同学们传承了中华民族的传统美德,为构建和谐社会做出



了自己的贡献。(许圆)

农村合作社调研

为进一步了解近年来农村生产合作社的发展状况,近日,聊城大学商学院社会实践队来到聊城市农副产品产销专业合作社进行调研。队员们实地参观了大棚生产和蔬菜配送中心的经营情况,详细了解了农村生产合作社在生产销售、示范引领、产业发展等方面的经验做法。本次活动让队员们深入



了解了全市农村生产合作社的现状和未来发展前景。(张思品)

学鼓乐传经典

8月10日,聊城大学农学院爱心社在聊城市人民公园举办了“学鼓乐,传经典”社会实践活动。志愿者们来到聊城人民公园找到鼓乐民间艺人李师傅,李师傅向志愿者们介绍了鼓乐的特点以及演奏时需要注意演奏的姿势和技巧。为了使志愿者更清楚鼓乐的演奏技巧,李师傅亲自向志愿者们表演了一段击鼓。此次活动的举办,不仅使志愿者重温了我国的民俗文化,还使志愿者明白作为新时代的青年我们



更应该担负起发扬民族精神,传承民族文化的重担。(吴家奇)

学修车

为增强大学生适应社会、服务社会的意识,提高当代大学生理论与实践相结合的能力,体会工人师傅的不易,近日,聊城大学外国语学院举办“慰问修车师傅 体会人生百态”活动。为传承修车师傅无私奉献的敬业精神,传播乐于助人的正能量,活动当天,同学们准时在修车铺集合,搭建帐篷,整理工具箱。在与师傅的交流中,同学们



学会了一些修理自行车的基本技能,并通过亲身协助修车师傅的日常工作中体味该行业的艰辛与不易。(王宝迎 杨盼)

照亮你我

7月19日,聊城大学化学化工学院萤火虫志愿服务队在呼家村农村舞台上为村民和孩子们献上精彩绝伦的公益表演。舞台上孩子们认真表演,手语舞蹈《感恩的心》、合唱表演《学习雷锋好榜样》等节目赢得阵阵掌声。活动最后,志愿者们队长陈梦如代表志愿者团队说出了六天下乡过程中的感悟,并给表现优秀的孩子放了小礼物。此次公益汇演活动,不仅给了孩子们一



个展示自我的机会,提高自信心和表现力,同时,也让村民们感受到萤火虫志愿服务队帮助孩子们的真情。(陈梦如 孙仁君)

助力交通

为实现“和谐通行 交管助力”,近日,聊城大学外国语学院志愿者以“青春年华耀琅琊,交通文明传水城”为口号,为实现新城建设贡献出了一份力量。在详细了解学习了路况易发事故和常用交警指挥手势后,共分为两组,相互轮岗,在十字路口和人行道站岗执勤,主要负责劝阻闯红灯的行人以及非机动车,规劝行人走斑马线以及遵



守交通规则。“能够为维护我市良好交通秩序贡献了自己的一份力量,我们义不容辞。”志愿者如是说。(聂培华 王怡然)

2018聊城房地产新旧动能转换高峰论坛举行

专家企业共话行业新旧动能转换

本报聊城8月27日讯(记者 张超) 24日,由聊城市房地产业协会、聊城市房地产业协会副会长轮值单位山东星光集团主办的“新时代新挑战 新动能——2018聊城房地产新旧动能转换高峰论坛”在经济技术开发区国际会展中心举行。知名房地产专家、全市房地产开发企业代表,媒体单位代表齐聚一堂,共话行业新旧动能转换,助力聊城房地产健康、创新发展。



房地产专家开展主题演讲。

论坛上,知名房地产专家李战军围绕“当前房地产市场形势和三线城市应对”主题展开演讲,并从市场、政策、企业、城市等多个维度进行了阐述,引发现场强烈共鸣和热烈掌声。在随后召开的圆桌会议上,星光集团、裕昌集团、孟达

集团,民生集团等企业代表立足本土,结合企业自身发展,围绕“企业品牌及产品品质升级”等话题与专家及现场参会代表进行了对话交流。

据了解,此次论坛旨在贯彻落实聊城市新旧动能转换工作要求,加快全市房地产业

新旧动能转换步伐,进一步推动全市房地产业稳定、健康、创新发展。在市住建局的指导下,经过前期调研,由聊城市房地产业协会及聊城市房地产业协会副会长轮值单位山东星光集团主办的一次大型交流会议。

全国首家实地“吃鸡”游乐园落户东阿

本报聊城8月27日讯(记者 杨淑君) 植入全球首个AR虚拟技术,打造具有全国影响力的乡野网红乐园,全国首家实地“吃鸡”游乐园——驴宝宝七彩田园正式落户东阿,目前正在平稳有序推进各项项目建设,力争景区能够在今年10月1日正式对外营业。

记者了解到,驴宝宝七彩田园打造3.25万m²全球首家实地吃鸡游乐园,与传统的竞技场相比,里面设置了更多更逼真、更有趣的场景,增添

了许多更新奇、更科幻道具,只为给玩家打造一个完美刺激的枪战竞技场。吃鸡游乐园还是青少年爱国主义教育基地、军事基地,让广大的青少年来此了解军事文化,体验实战化的军事训练,增强青少年的爱国主义情怀。

据介绍,驴宝宝的七彩田园打造的是一个具有全国影响力的乡野网红乐园,园区的大多数景点及游乐项目都是整个山东乃至全国首创,这不仅是旅游业的一次革命性升

级,更是给广大游客带了一个全新的旅游体验机遇。为确保景区能够在今年10月1日正式对外营业,目前,景区的规划设计、项目建设进度等实际情况正平稳推进,根据相关要求,景区规划要做细,做好游客设施、娱乐、餐饮等项目布置工作,确保项目建设顺利推进;项目建设妥善安排,制定完善详规,根据规划,合理安排各个子项目建设工期,强化责任落实,确保项目建设如期完成。

趣味消防 安全你我

为普及消防安全知识,增强国民消防安全意识,提高国民防火自救能力,7月21日,聊城大学美术学院“与美同行”志愿服务队在翰林幼儿园举办“趣味消防,安全你我”消防安全宣传活动。

志愿者们耐心细致地向学生们讲解了预防火灾的安全常识、发生火灾时的报警方法、避险逃生时的注意事项等内容。志愿者们将空白口罩和水彩笔等材料分发给小朋友们,让小学生们在上面画出关于安全消防的画面。通过教小学生在空白口罩上画有趣的消防图案,增强了普及消防安全的趣味性,提高他们的消防意识。

杯水传情 你我同行

清凉一夏,爱心送水。7月15日,聊城大学美术学院“绿色之心”志愿服务团队走向街道,开展了主题为“给环卫工人送水”的活动。让志愿者们零距离接触城管环卫工作,为辛勤工作的环卫工人们送水防暑。

在炎热的高温下,志愿者们纷纷走上街道,加入到“我为高温下的环卫工人送瓶水”志愿服务活动中来。志愿者们筹备了爱心矿泉水送给环卫工人。一瓶水、一个微笑、一句问候,志愿者们用一份微不足道的爱心致敬高温下坚守岗位的环卫工人。

挂失声明

中国第四冶金建设有限责任公司东莞分公司,开户许可证丢失,开户许可证核准号:L471000025801,特此声明。

挂失声明

聊城经济技术开发区苏荷春晓红木馆营业执照副本(统一社会信用代码:92371500MA3MH0DF0G)不慎遗失,登记机关:聊城经济技术开发区市场监督管理局。特此声明。

注销公告

聊城市东昌府区立扬房地产经纪有限公司,(统一社会信用代码91371502MA3C7X4H6Y)经股东决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由辛倩、段瑞然、张成姐组成,请债权人于2018年8月28日本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。逾期不申报的,视为放弃上述权利。特此公告。

挂失声明

聊城市东昌府区佳佳福床上用品窗帘店公章、手章(黄天虎),丢失,特此声明。